
 

 

 

 

摂 津 市 議 会 

 

議会運営委員会記録 
 

 

 

平成３１年２月２０日 

 

 

 

 

 

 

摂 津 市 議 会 

 



- 1 - 

 

議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

１．会議日時 

  平成３１年２月２０日（水） 午前９時２９分 開会 

                午前９時３３分 閉会 

 

１．場所 

  第一委員会室 

 

１．出席委員 

  委 員 長 松 本 暁 彦 副委員長 村 上 英 明  委  員 増 永 和 起 

  委  員 楢 村 一 臣  委  員 森 西  正  

  議  長 嶋野浩一朗  副 議 長 福 住 礼 子 

  議  員 中 川 嘉 彦  

 

１．欠席委員 

  なし 

 

１．説明のため出席した者 

  副市長 奥 村 良 夫  総務部長 井 口 久 和 

 

１．出席した議会事務局職員 

  事務局長 藤 井 智 哉 同局次長代理 田 村 信 也   

同局総括主査 香 山 叔 彦  同局書記 速 水 知 沙   

同局書記 関  正 秀    

 

１．案件 

議案訂正について  
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（午前９時２９分 開会） 

○松本暁彦委員長 ただいまから、議会運

営委員会を開会します。 

 まず、理事者から挨拶を受けることにし

ます。 

 副市長。 

○奥村副市長 本日はこの後本会議を控

えまして大変お忙しい中、議会運営委員会

を開催していただきましてありがとうご

ざいます。 

 先週の２月１５日開催の議会運営委員

会でご説明いたしました議案の中で、一部

誤りがございました。訂正しておわび申し

上げます。誠に申し訳ございませんでした。 

 この後、総務部長から内容説明をいたし

ますので、よろしくお願い申し上げます。 

○松本暁彦委員長 挨拶が終わりました。 

 本日の委員会記録署名委員は、楢村委員

を指名します。 

 それでは、議案訂正について説明をお願

いします。 

 総務部長。 

○井口総務部長 過日配付させていただ

きました平成３１年第１回市議会定例会

提出議案のうち、議案第１０号、平成３０

年度一般会計補正予算（第８号）の、給与

費明細書に記載漏れと集計誤りがござい

ましたので、委員の皆様に訂正のご報告と

おわびを申し上げます。 

 訂正の内容につきましては正誤表に記

載のとおりでございますが、３２ページの

目２基幹統計調査費、節３職員手当等５万

１，０００円の減額内訳といたしまして、

時間外勤務手当４，０００円及び休日勤務

手当４万７，０００円が記載されておりま

すが、６２ページから６５ページまでの給

与費明細書にその内容が記載されており

ませんでした。 

 本来ならば、職員手当の補正額が給与費

明細書に反映されているかどうかを財政

課と人事課の双方が、事前にチェックをし、

突合すべきところ、おのおのでチェックし

た結果を突合しないまま製本作業に入り、

議案発送後に給与費明細書の不備に気付

いた次第でございます。 

 今回のミスは、両者がチェックした結果

を製本前に突合しておけば防げた単純ミ

スでございます。 

 今後は議案書に係る数値等のチェック

の徹底を図り、突合の結果が出るまでは製

本作業に移れない仕組みを構築するなど、

チェックの精度をさらに高め、再発防止に

努めてまいります。 

 委員の皆様には大変ご迷惑をおかけい

たしました。訂正方よろしくお願い申し上

げます。誠に申し訳ございませんでした。 

○松本暁彦委員長 説明が終わりました。 

 この際、何か質問があればお受けします。

よろしいですか。 

(「なし」と呼ぶ者あり) 

○松本暁彦委員長 それではこの後の本

会議では、先日の議会運営委員会で協議い

ただきました議事日程のとおり進行し、日

程６で付託案件２８件のうち、議案第１０

号の提案説明を受ける際には先ほど説明

のありましたマル正に基づいて提案説明

を受けることになります。 

 議案訂正については、昨年の第２回定例

会でも訂正事案があり、本委員会でも十分

に注意いただくようお願いしたところで

すが、同年度中に再度発生していることか

ら、チェック体制が不十分と言わざるを得

ません。これにつきましてはチェック体制

を、先ほども述べられましたように、しっ

かりと強化をしていただくとともに、二度

とこのようなことが起こらないように十
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分に注意をしていただきますようお願い

をいたします。 

 以上で本委員会を閉会します。 

（午前９時３３分 閉会） 

 

 

 

 

 

 委員会条例第２９条第１項の規定によ

り署名する。 

 

 議会運営委員長  松 本 暁 彦 

 

 

 議会運営委員   楢 村 一 臣 

 


